

# министерство юстиции республики дагестан

(МИНЮСТ РД)

## прика3

«Ы» <u>Ы</u> 2019 г.

No 164-08

#### г. Махачкала

О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению Министерством юстиции Республики Дагестан государственной услуги «Организация исполнения запросов российских и иностранных граждан, а также лиц без гражданства, связанных с реализацией их законных прав и свобод, оформления в установленном порядке архивных справок, направляемых в иностранные государства», утвержденный приказом Министерства юстиции Республики Дагестан от 26.03.2014 № 40 - ОД

В соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 20 ноября 2015 г. № 322 «О внесении изменений в постановление Правительства РД от 30 апреля 2010 г. № 128» (официальный интернетпортал правовой информации Республики Дагестан http://pravo.e-dag.ru, 18.05.2016), постановлением Правительства Республики Дагестан от 21 мая 2015 г. № 149 «О ликвидации государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Республиканский государственный архив по личному составу» (официальный интернет-портал правовой информации Республики Дагестан http://pravo.e-dag.ru, 28.04.2016), и в связи с изменением юридического адреса Министерства юстиции Республики Дагестан

#### приказываю:

1.Внести в Административный регламент по предоставлению Министерством юстиции Республики Дагестан государственной услуги «Организация исполнения запросов российских и иностранных граждан, а также лиц без гражданства, связанных с реализацией их законных прав и

свобод, оформления в установленном порядке архивных справок, направляемых в иностранные государства» (далее - Административный регламент), утвержденный приказом Министерства юстиции Республики Дагестан от 26.03.2014 № 40-ОД (зарегистрировано в Минюсте РД 26 марта 2014 г. N 2819), следующие изменения:

- 1.1. по тексту Административного регламента слова «государственные архивы» в соответствующем падеже заменить словами «государственный архив» в соответствующем падеже;
- 1.2. в пункте 3 слова «подведомственные ему государственные учреждения» заменить словами «подведомственное ему государственное учреждение»;
  - 1.3. в пункте 4:
- 1.3.1. в абзаце первом слова «367015, г. Махачкала, ул. Гагарина, тупик 6» заменить словами «367032, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. М. Гаджиева, д. 170»;
- 1.3.2. в абзаце втором слова «Управление по делам архивов Министерства юстиции Республики Дагестан (далее Управление)» заменить словами «отдел информационных технологий и использования документов Министерства юстиции Республики Дагестан»;
- 1.4. в пункте 5 слова «электронный адрес Управления: dagarchiv@yandex.ru, официальный сайт Министерства: www.minustrd.ru, сайт Управления: www.dagarchives.ru» заменить славами «официальный сайт Министерства: http://minyustrd.ru»;
  - 1.5. пункт 6 изложить в следующей реакции:
  - «6. Справочные телефоны:

организация исполнения тематических, социально-правовых запросов: 8(8722) 69-42-16, 69-42-13;

факс Министерства: (8722) 55-49-61.»;

- 1.6. в пункте 8 слова «адресах подведомственных» заменить словами «адресе подведомственного»;
  - 1.7. пункт 9 изложить в следующей реакции:
- «9. Сведения о муниципальных архивах Республики Дагестан размещены на сайте Министерства (http://minyustrd.ru).»;
- 1.8. в пункте 15 слова «адресах подведомственных» заменить словами «адресе подведомственного»;
- 1.9. Приложение № 1 к Административному регламенту изложить в следующей редакции:

«Приложение № 1

к Административному регламенту по предоставлению Министерством юстиции Республики Дагестан государственной услуги «Организация исполнения запросов российских и иностранных граждан, а также лиц без гражданства, связанных с реализацией их законных прав и свобод, оформления в установленном порядке архивных справок, направляемых в иностранные государства»

### СВЕДЕНИЯ

О МЕСТОНАХОЖДЕНИИ, КОНТАКТНЫХ ТЕЛЕФОНАХ И АДРЕСЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО АРХИВА, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕГО ИНФОРМАЦИОННОЕОБЕСПЕЧЕНИЕ ЗАЯВИТЕЛЕЙ НА ОСНОВЕ ДОКУМЕНТОВ АРХИВНОГО ФОНДА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН И ДРУГИХ АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ

- 1. Государственное казенное учреждение Республики Дагестан «Центральный государственный архив Республики Дагестан», 367032, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. М.Гаджиева, 172, тел.: 67-92-46.».
- 2. Отделу регистрации ведомственных нормативных правовых актов подготовить решение о государственной регистрации настоящего приказа.
- 3. Начальнику отдела информационных технологий и использования документов (Кочеткова Т.Ф.) разместить настоящий приказ на сайте Министерства юстиции Республики Дагестан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» (http://minyustrd.ru).
  - 4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Врио министра

Many

Х.Э. Пашабеков